11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 12:58:00

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.11.2010 17:04:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188225/answer/188324




Y XKeHIIKH gomnycTuMo fo 10 efKoIuToB B I0Jie 3peHus, a y Bac 6 - 8. MHoro 6akTepuii MOXKeT
OBITH 00YCIIOBIEHO OOJIBIIINM CPOKOM MeXKAy 3a00poM MaTepuaja U BHIIOJIHEeHNEeM aHasnu3a (y Bac
Mouy 3abpanu B 9:00, a B3stu B paboTy He paHee 13:14, a 3T0 oueHb 00JIBIION CPOK). [ToBTOpPHTE
aHaNu3 B APyToi nabopaTopuu.



